

# Gobierno Inicia Plan en Favor de Sectores Pobres

Alrededor de 950 mil personas, en su mayoría habitantes de los sectores más pobres, saldrán directamente beneficiadas con el Programa de Acción Inmediata que el Gobierno emprendió ayer mismo.

El programa comprende la ejecución del Plan Alimentario Nacional (PAN) dentro del cual se comprarán productos básicos para prevenir cualquier escasez y alza de precios como el maíz, frijol y leche en cantidades suficientes.

Con el Ministerio de Educación se contempla la distribución de alimentos por medio de un programa de almuerzos escolares en todo el país. Con el Ministerio de Salud se llevará a cabo un Programa Materno Infantil.

En el Ministerio del Interior se desarrollará, con DIDECO y CONAES, un plan para atender a las

familias desplazadas, que son las más afectadas por la violencia.

Los programas fueron anunciados por el Vicepresidente Francisco Merino y los ministros de Planificación, licenciada Mirna Liévano; de Salud, Dr. Lisando Vásquez Sosa, y de Educación, Dr. René Hernández Valente.

Dijo Merino que diferentes comunidades de San Vicente y Cabañas comenzaron a recibir los alimentos ayer mismo. Aseguró que todos los días, desde la presente semana hasta los próximos cinco años, habrá este tipo de ayuda alimentaria a nivel nacional.

El Vicepresidente informó que se han adquirido 14 mil toneladas de alimentos: 60 mil quintales de maíz, 123 mil quintales de arroz, 42 mil de

—Favor pase a la página 58.



**A TRAER VICTIMAS ACCIDENTE.** Un convoy de 8 ambulancias y un camión de Cruz Roja Salvadoreña con 19 socorristas partió ayer a Tapachula, México, para trasladar los cadáveres y heridos de los compatriotas que sufrieron accidente de tránsito el 20 de este mes, entre Chlapas y Veracruz.

## Convoy Cruz Roja Repatriará Víctimas Accidente en México

Un convoy integrado por ocho ambulancias y un camión con personal de socorrismo de Cruz Roja Salvadoreña partió ayer a México para repatriar a los heridos en un accidente de tránsito

sito cerca de Tonalá, entre Chiapas y Veracruz, así como los cadáveres de tres víctimas fatales.

Un vocero de la enti-

—Favor pase a la página 19.

## Certificar Cheque Exige Juez a Defensor de Duarte

Certificación del cheque por medio millón de colones, devuelto por la familia del ex presidente Napoleón Duarte en el juicio que se le sigue por malversación fondos destina-

dos a los damnificados por el terremoto de 1986, exige el Juzgado 10. de Hacienda.

Un vocero del tribunal dijo que el cheque a

—Favor pase a la página 25.

## 32 Días Agonizó Ing. Payés Ametrallado por Terroristas

El ingeniero Gabriel Payés, dirigente de la Asociación de Profesionales Salvadoreños (APS), falleció a causa de tres heridas de bala que recibió en un atentado terrorista perpe-

trado el 19 de julio en esta capital.

De acuerdo con el dictamen forense practicado por el Juzgado 60. de Paz, Payés mu-

—Favor pase a la página 11.

# ARENA Pide al Gobierno Actuar Contra Atentados a Autobuses

El Gobierno y los cuerpos de seguridad deben actuar drásticamente para hacer prevalecer el orden y terminar con los atentados al transporte, sistema eléctrico y fuentes de trabajo, declaró el doctor Armando Calderón Sol, presidente del partido ARENA.

El dirigente político censuró que mientras el Gobierno se muestra abierto al diálogo para alcanzar la paz, los terroristas intensifican la destrucción de torres de tendido eléctrico, quemando buses en el área metropolitana de San Salvador y dinamitando oficinas gubernamentales, con lo que demuestran claramente que no quieren la paz.

En los últimos dos días, "comandos urbanos" del FMLN-FDR hicieron explotar una carga de dinamita frente al edificio de la Dirección General de Transporte Terrestre, ocasionando cuantiosos daños materiales, y destruyeron varios

—Favor pase a la página 39.



**SEPULIO DEL ING. PAYES.** Una misa de cuerpo presente con los restos del Ing. Gabriel Eugenio Payés se realizó ayer en la capilla San José de la Montaña. El profesional fue víctima de un atentado terrorista el 19 de julio. Murió 34 días después. Izq., su esposa Margarita de Payés.

## Asamblea Integrará la Comisión de Diálogo

La Asamblea Legislativa está dispuesta a participar en la comisión gubernamental que conversará con los terroristas del FMLN-FDR, aunque la decisión final tendrá que ser tomada por los

disputados. Así lo afirmó ayer el presidente del Congreso, Ricardo Alvarenga Valdivieso, luego de calificar de "positivos" los esfuerzos del Presidente

—Favor pase a la página 23.

## Comisión Aprueba Regulación de Constructoras Extranjeras

El proyecto de ley reguladora de la participación de empresas extranjeras dedicadas a la construcción en El Salvador fue aprobado por la Comisión parlamentaria de Legislación y mañana será sometido a consideración del pleno legislativo.

El diputado José Guillermo Machón afirmó que los ministerios de Obras Públicas, de Planificación y de Relaciones Exteriores dieron su aval al proyecto que tiene como objetivo regular la participación

—Favor pase a la página 39.

## ULTIMA HORA

—Favor pase a la página 59.



**VISITA TALLERES.** (Ahuachapán). La Primera Dama de la Nación, doña Margarita de Cristiani, visitó el Centro de Menores El Esplno, para conocer sus necesidades. Izq. a derecha: Prof. Rafael Bazán, alcalde Julio Carrillo, gobernador Arturo Simeón Magaña, Sra. de Cristiani, Dr. Vicente Machado (Viceministro de Justicia) y Lic. Teresa de Fagiolli (Directora Gral. de Centros Penales). (R. Díaz Zambrano).

## Cámara Denuncia el Contrabando Más no a Contrabandistas

La Gerencia de Comunicaciones de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador sostiene que esa entidad ha denunciado en términos generales el contrabando, pero nunca ha señalado específicamente a los contrabandistas.

Aclara así a otros medios informativos que "dan a entender que la Cámara es la entidad que está denunciando a las personas involucradas en esta ilícita actividad".

Agrega que es importante aclarar que "no somos autoridad publi-

—Favor pase a la página 11.

## RESUMEN NACIONAL



### CON LA PARTICIPACION

del violoncellista portorriqueño Rafael Figueroa y bajo la dirección titular de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, se llevará a cabo el VII Concierto de la Temporada Sinfónica 89, el 23 y 24 de agosto en el Teatro Nacional, dedicado al Banco de Comercio en su XL Aniversario de Fundación. El programa comprende las obras: Música Pro-Música, del compositor J.D. Kramer; concierto para cello y orquesta, del R. Schumann, y la Sinfonía N° 4, de

—Favor pase a la página 33.